



PROCES VERBAL Nr.2
AL CONCURSULUI (SUSTINEREA PROIECTULUI) PENTRU
FUNCTIA DE MANAGER
DIN DATA DE 28 IULIE 2017

La concursul pentru ocuparea funcției de manager persoană fizică în cadrul Institutului Inimii Inimii de Urgenta pentru Boli Cardiovasculare "Niculae Stăncioiu" Cluj-Napoca, în perioada de înscriere reglementată **s-a înscris** și prezentat un candidat, **DI. Crisan Florin Ioan**.

În data de 20.07.2017 ora 14 s-a verificat dosarul de candidatură al d-lui. Crisan Florin Ioan. Dosarul fiind complet, conform cerințelor Ordinului M.S. nr. 1520/2016, a fost declarat ADMIS. Drept urmare s-a trecut la proba următoare, de susținere a proiectului de management a candidatului.

S-au primit pe e-mail solicitările de participare la susținerea publică a proiectului din parte d-lui. Dr. Marius Ungureanu și următoarele întrebări, de adresat:

1. Care sunt mecanismele pe care le aveți în vedere pentru remedierea aspectelor care tin de resursele umane, identificate în urma analizei SWOT (anumite categorii de personal insuficient, un procent însemnat de posturi vacante, modalități limitate de recompensare)?
2. Cum vedeți rolul **Planului Multianual pentru Dezvoltarea Strategică a Resurselor Umane în Sănătate 2017-2020** în eforturile dumneavoastră de recrutare, motivare și recompensare/loializare a personalului spitalului?

Totodată, s-au primit pe e-mail solicitările de participare la susținerea publică a proiectului din partea liderului de sindicat Sanitas, pe unitate, as.med.pr. Liana Rusu și următoarea întrebare, de adresat:

Ce v-ați propus în legătură cu drepturile angajaților, respectiv Sporuri, Tichete de Masa (după cum știți primim 10 tichete în valoare de 10lei), Vouchere de vacanță?

S-a publicat proiectul de management al candidatului pe situl unității.

Membrii Comisiei de concurs au completat Declarațiile de confidențialitate și imparțialitate.

În data de 28.07.2017 ora 12, în sala de curs a Clinicii de cardiologie, în ședință publică s-a susținut proiectul de management "Masuri de eficientizare a activității Institutului Inimii de Urgenta pentru Boli Cardiovasculare "Niculae Stăncioiu", de către candidatul Crisan Florin Ioan.

După susținerea proiectului, Comisia de concurs a adresat candidatului întrebări, printre care și cele 3 întrebări recepționate pe e-mail.

Întrebarea 1:



INSTITUTUL INIMII DE URGENȚĂ PENTRU BOLI CARDIOVASCULARE "NICULAE STĂNCIOIU"

Raspunsul candidatului la intrebarea 1:

Intrebarea 2:

Raspunsul candidatului la intrebarea 2:

Intrebarea 3:

Raspunsul candidatului la intrebarea 3:

Intrebarea 4:

Raspunsul candidatului la intrebarea 4:

Intrebarea 5:

Raspunsul candidatului la intrebarea 5:

La sustinere au participat si Dr. Marius Ungureanu, as.med.pr. Liana Rusu, jrs. Calin Lupulescu

In urma sustinerii, candidatul, DI. Crisan Florin Ioan a primit nota 9,42

Rezultatul concursului va fi afisat la afisier si publicat pe pagina web a Institutului dupa 24 de ore, dupa perioada de contestatii.

Comisia de concurs : dl. Conf. Dr. DORIN FARCAU, presedinte cu drept de vot

d-na. Manager, Dr. SANDA PATRICHI, membru

dl. Manager, Dr. MLESNITA MIHAI, membru

d-na. ANCA SERBAN, secretar fara drept de vot

